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На председничким изборима у Бугарској победио је кандидат кога подржавају
социјалисти Румен Радев са 59,35 одсто гласова, објавила је званичне резултате
изборна комисија.

  

  

Радев се синоћ заложио за добар дијалог са председницима САД и Русије.

  

Кандидаткиња премијера Бојка Борисова и његове конзервативне партије Герб Цецка
Цачева освојила је 36,17 одсто гласова, саопштила је комисија на основу пребројаних
99,33 одсто гласова.

  

Извештаји са гласачких места биће поново прегледани пре објаве званичних резултата у
среду.

  

Нови председник ће преузети дужност 22. јануара идуће године. Радев, бивши пилот и
командант ваздухопловних снага, изјавио је синоћ да је за добар дијалог са
председницима САД и Русије. Он је такође обећао да ће радити на укидању европских
санкција Русији.
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Премијер Борисов је већ синоћ најавио оставку своје владе на половини мандата, и
рекао да ће оставку поднети парламенту данас или сутра.

  

У Бугарској, која је парламентарна република, председник има протоколарне функције и
представља морални ауторитет.

  

Његов избор не доводи аутоматски до оставке Владе, међутим, Борисов, који је водио
мањинску владу уз подршку националиста, изјавио је да резултат председничких избора
указује на недостатак подршке гласача за њега.

  

Кандидатура генерала Радева, који је нов у политици, привукла је подршку бирача
различитих политичких опредељења. Према анкетама, 35 одсто гласача Реформског
блока који учествује у Борисовљевој влади и 60 одсто националиста који му пружају
парламентарну подршку гласало је за Радева.

  

Као и премијерова партија Герб и социјалисти су јуче изјавили да неће покушати да
формирају Владу у овом саставу парламента.

  

После консултација, одлазећи председник Росен Плевнелијев треба да именује прелазну
владу. Нови председник ће распустити парламент и одредити датум превремених
избора, најраније у марту 2017. године.

  

Бивши генерал окреће земљу ка Путину
  
  Бивши командант бугарских ваздухопловних снага наклоњен је Русији и јавно се
залаже за укидање санкција које је ЕУ увела Русији након сукоба у Украјини 2014.
године. Такође, Радев лично признаје анексију Крима, иако Бугрска, као и друге чланице
ЕУ сматрају да је Русија извршила агресију на Крим.
  
  Његов претходник, Росен Плевнелијев отворено је критиковао Москву, посебно руског
председника, па је јасно да ће доласком Радева на место председника односи Москве и
Софије значајно приближити.
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У првим оценама резултата избора, аналитичари оцењују да ће долазак Радева на чело
Бугарске значити и затезање односа Бугарске са НАТО и ЕУ, мада је сам Радев током
кампање најављивао да ће, без обзира на проруску оријентацију, поштовати обавезе
Бугарске према Унији.
  
  Његовим избором практично је пала и бугарска влада.
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  Радев је 1992. године дипломирао у војној школи ваздухопловства САД „Максвел“, а2003. је стекао и звање мастера у тој институцији. Има диплому и са Раковскогфакултета, као и титулу доктора војних наука из области побољшања тактичкогтренинга и из симулације борбе у ваздуху.  Борис Бојков потврдио да ће поднети оставку   Премијер Бугарске Борис Бојков који је подржавао Чачеву, раније током кампање јенајавио да ће у случају победе Радева расписати ванредне парламентарне изборе, аданас је потврдио да ће "сутра или прексутра" поднети оставку на место премијера.  (РТС, Блиц)   
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